

Начальник Управления

«Утверждаю»

Серёгина И.Н.

15.05.2023

Анализ и адресные рекомендации по итогам проведения муниципального конкурса ученических проектов «Ярмарка идей- 2023».

В 2022/2023 учебном году Конкурс ученических проектов «Ярмарка идей» среди обучающихся образовательных организаций Сасовского муниципального района состоялся в 17 раз. Конкурс прошёл в онлайн – формате.

На конкурс представлены 13-проектов в трёх возрастных группах.

В младшей возрастной категории победителем стал ученик 4 класса МКОУ «Батьковская ОШ» с проектом практико-образовательной направленности «Выращивание лука» (рук. Игнатова Н.В.) Ученик испытал три варианта выращивания лука в домашних условиях и опытным путём выяснил, что лучше всего лук растёт в земле.

Во второй возрастной категории первое место заняла коллективная работа, выполненная обучающимися МКОУ «Демушкинская СШ». В рамках проекта практической направленности «Умный санитар на СВО» (рук. Андреева З.В.) ребята сконструировали робота – санитара, который способен оказать скорую медицинскую помощь раненым в военных условиях.

В старшей возрастной категории первое место поделили два достойных проекта: ученик 9 класса МКОУ «Придорожная СШ» им. А.С. Новикова - Прибоя провёл большую и кропотливую исследовательскую работу в рамках проекта практико-образовательной направленности «Есенинские адреса на карте Рязанского края» (рук. Петракова Е.И.). Результатом его работы стала интерактивная карта, на которой указаны места нашей области, которые так или иначе связаны с именем знаменитого земляка. Второй победитель - ученик 11 класса МКОУ «Демушкинская СШ». Он, в целях модернизации сельского хозяйства, подаёт идею создания умного дрона, созданного из биоразлагаемого материала который после выработки ресурса не будет наносить вреда экологии (рук. Баталов Х.Р., Сажнёнков А.А., Андреева З.В.).

Вниманием жюри также отмечены проекты:

- «Герой Асташкин - мой земляк». Коллективный исследовательский проект обучающихся МКОУ «Глядковская СШ» (рук. Манушина Г.Ф.) - 2 место в 1 возрастной категории;
- «Умный полив». Проект практической направленности ученицы 8 класса МКОУ «Демушкинская СШ» (рук. Андреева З.В., Шагин Е.А.) -2 место во 2 возрастной категории;
- «Усовершенствованный метод изготовления маскировочных сетей». Коллективный проект практической направленности обучающихся МКОУ «Демушкинская СШ» (рук. Патрушев В.А., Шагин Е.А. Амелина Е.Н.) --3 место во 2 возрастной категории.

- Проект практической направленности «Безопасный переход обучающегося 9 класса МКОУ «Демушкинская СШ» (рук. Андреева З.В.) - 2 место в третьей возрастной группе.
- Социальный проект «Наше поколение в динамике численности населения России, Рязанской области, Сасовского района» обучающегося 9 класса МКОУ «Батьковская ОШ» (рук. Игнатова Н.В.) – 3 место в третьей возрастной группе.

Победители и призёры конкурса награждены грамотами Управления образования. Руководители проектов - именными сертификатами.

Выводы:

- у обучающихся школ отмечен значительный рост по публичной защите проектов;
- обучающиеся последовательно излагают материал;
- не все обучающиеся владеют грамотной речью;

Рекомендации: педагогам при подготовке учащихся к Конкурсу необходимо:

- обратить внимание на актуальность и значимость выбранных тем, качество представленных работ, грамотное владение обучающимися терминологией и речью, оригинальность выполнения работ;
- учить обучающихся самостоятельной работе с информацией, развивать умение выступать публично, расширять кругозор, развивать мышление, учить навыкам исследовательского поиска;
- мотивировать учеников на достижение более высоких результатов.